

新闻稿

国际电联 2013 年世界电信展致力于 ICT 行业的彻底变革 辩论的主题为"拥抱数字世界的变革"

2013年3月26日,日内瓦-国际电联2013年世界电信展今年继续在泰国开展以"拥抱数字 世界的变革"为主题的"重量级对话"。今天还启动了一个新网站,以便对活动高质量的讨论 和辩论重点构成补充。

定于 11 月 19-22 日在泰国曼谷召开的国际电联 2013 年世界电信展正在筹备中,本次活动将在 去年迪拜取得的成果和经验教训基础上继续向前推进。

新的网站 http://world2013.itu.int 旨在实现国际电联世界电信展汇聚整个信息通信技术行业 公共和私营部门的领导者、进行对话和交流并形成成果文件的承诺。

"国际电联 2013 年世界电信展将提供一个研讨数字发展新兴问题的平台,"国际电联秘书长 哈马德•图埃指出。"重量级的对话,必须邀请到重量级的嘉宾 – 也就是公共和私营部门的领导 者们。如此可在这个动态的行业加深了解并应对存在的大量挑战和机遇。"

国际电联 2013 年世界电信展将致力于最高层次的战略辩论。"在一个数字环境迅速变化的时 代,真正影响到 ICT 行业未来发展的是知识共享、交流和集思广益,"图埃博士如此表示。

除讨论和辩论外, 国际电联 2013 年世界电信展还将包括完整的展示活动, 突显技术、解决方 案和投资机遇。交流空间和会议场所旨在为 ICT 的业界领导人聚首创造一个温馨的环境。

在国际电联 2013 年世界电信展开幕之前, 还将于 11 月 18 日在同一地点召开国际电联"连通 亚太峰会"。政府、业界和金融机构等ICT行业的领导人将研究筹措资源、打造伙伴关系、落 实区域性 ICT 发展和连通举措等问题。

"能与泰王国政府合作,我们感到很自豪,"图埃博士如此表示。"曼谷是亚洲最为重要的商 业中心之一,ICT 行业推动着经济发展和社会变革,以此改变我们的生活。"

参加"重量级对话",致力于连通可改变世界的社区。

欲了解更多信息,请查阅: http://world2013.itu.int,或联系:

媒体关系和公共信息负责人

Sanjay Acharya

电话: +41 22 730 5046 手机: +41 79 249 4861 电子邮件: pressinfo@itu.int

向媒体做出的说明:如欲在 www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx 网页 浏览广播品质视频和配套新闻,请先在国际电联视频新闻室注册。

跟踪进展 😕 🚹 🔡 💽











国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。150年以来,国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作,积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作,努力改善发展中国家的通信基础设施,并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作,图连通世界之大业。www.itu.int